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3.百分数与分数的互化
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【知识点一】　分数改写成百分数

1．填空。(10分)

(1)甲数是20，乙数是25，甲数是乙数的(　　　　　)(填分数)，还可以写成(　　　　　)(填百分数)。
(2)一批零件，合格的零件个数与不合格的零件个数的比是7∶1，合格的零件个数占零件总数的eq \f(（　　）,（　　）)，不合格的零件个数占零件总数的(　　)%。
(3)把下面的分数化成百分数。
eq \f(4,5)＝(　　)%　　　


1eq \f(3,4)＝(　　)%
eq \f(7,10)＝(　　)%  



eq \f(29,200)＝(　　)%
eq \f(7,8)＝(　　)%  



eq \f(3,5)＝(　　)%
【知识点二】　百分数改写成分数

2．把百分数化成分数。(6分)

0．8%＝　　　　　　　
37%＝
1．25%＝  



7%＝
60%＝  




210%＝
3．分别用百分数、小数、分数表示直线上的各点。(10分)
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4.【变式题】填表。(8分)

	分数
	eq \f(5,4)
	
	eq \f(2,5)
	

	小数
	
	0.375
	
	

	百分数
	
	
	
	95%


5.【综合运用题】黄豆中蛋白质的含量约为eq \f(9,25)，脂肪的含量约为18%，碳水化合物的含量约为eq \f(1,4)。哪种成分的含量最高？(4分)
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6．【潜能开发题】看图解决问题。(12分)
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(1)图形②的面积是图形①的eq \f(（　　）,（　　）)；图形③的面积是图形②的(　　)%。
(2)图形①的面积是图形②和图形③总面积的eq \f(（　　）,（　　）)，即(　　)%。
答案

3.百分数与分数的互化
1.(1)eq \f(4,5)　80%　(2)eq \f(7,8)　12.5　(3)80　175

70　14.5　87.5　60

2.eq \f(1,125)　eq \f(37,100)　eq \f(1,80)　eq \f(7,100)　eq \f(3,5)　eq \f(21,10)
3．5%　eq \f(1,20)　40%　eq \f(2,5)　60%　eq \f(3,5)　75%　eq \f(3,4)
95%　eq \f(19,20)
5．蛋白质的含量最高

6．(1)eq \f(2,3)　83.3　(2)eq \f(9,11)　81.8
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